
						
 V Praze dne  6. října 2016 

                                                                                           Č. j.: KPR 5644/2016  

Věc:  Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Kancelář prezidenta republiky (dále jen „KPR“) obdržela dne 5. října 2016 žádost o 
poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů, v níž požaduje                                                  poskytnout 
následující informace: 

1) Celková částka veškerých finančních nákladů KPR ke dni 2. 10. 2016 spojených 
s případem sporu KPR s vnučkou Ferdinanda Peroutky Terezií Kaslovou. 

2) Tyto náklady, ať už jde o platy úředníků, kteří se případem zabývají, finanční odměnu 
pro advokáta Marka Nespalu, soudní výlohy atd., rozepsat po jednotlivých položkách 
s vysvětlením tak, aby bylo jasné, komu, za co a kolik KPR zaplatila.  

3) Zda tyto náklady hradila KPR a z čeho přesně je hradila. 
4) Dále ji zajímá případná exekuce spojená s pokutou až 100 000 Kč, pomocí které chce 

Terezie Kaslová vymáhat omluvu, kterou má sdělit Česká republika prostřednictvím 
KPR. Zaplatí případnou pokutu KPR? A z čeho přesně ji zaplatí?  

K tomu KPR uvádí: 

K otázce č. 1 

Advokátní kanceláři Nespala, s.r.o. byla KPR v souvislosti s kauzou Peroutkova článku 
vyplacena do 2. 10. 2016 celková částka 19 700 Kč bez DPH.  

K otázce č. 2 

Jiné identifikovatelné výdaje, než uvedené výše, s předmětným soudním sporem KPR do dne 
obdržení žádosti nevznikly. 

K otázce č. 3 

Výdaj uvedený výše byl hrazen z položky 516610 16 – právní služby. 
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K otázce č. 4 
  
O případném výkonu rozhodnutí ukládáním pokut nebylo dosud rozhodnuto, nehledě k tomu, 
že současně probíhá řízení o odkladu výkonu rozhodnutí. Pokud by byl výkon rozhodnutí 
nařízen, uhradí pokutu KPR ze svého rozpočtu. 

                                                                                    JUDr. Václav Pelikán 
                                                                           ředitel Odboru legislativy a práva 


